

市直学校党组织书记抓基层党建工作述职评议会议召开

张磊讲话 王胜黎主持

2月10日上午,市直学校党组织书记抓基层党建工作述职评议会议在市教育局615会议室召开。

张磊指出,要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,把思想和行动统一到上级的要求部署上来。

张磊强调,抓好基层党建说到底是个责任问题。市直学校各级党组织,特别是党组织书记要切实增强管党治党意识。

张磊要求,各学校要注重用好述职评议考核这个抓手。

严格标准,严格程序,严格把关,确保述出压力、述出责任、述出动力。

张磊指出,要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,把思想和行动统一到上级的要求部署上来。

张磊强调,抓好基层党建说到底是个责任问题。市直学校各级党组织,特别是党组织书记要切实增强管党治党意识。

张磊要求,各学校要注重用好述职评议考核这个抓手。

心关爱一线教师,帮助改善工作生活条件、拓展成长进步空间。

张磊指出,要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,把思想和行动统一到上级的要求部署上来。

张磊强调,抓好基层党建说到底是个责任问题。市直学校各级党组织,特别是党组织书记要切实增强管党治党意识。

张磊要求,各学校要注重用好述职评议考核这个抓手。

挥棒”的作用,树立大抓基层的鲜明导向,推动基层党建工作责任落实、任务落地。

张磊指出,要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,把思想和行动统一到上级的要求部署上来。

张磊强调,抓好基层党建说到底是个责任问题。市直学校各级党组织,特别是党组织书记要切实增强管党治党意识。

张磊要求,各学校要注重用好述职评议考核这个抓手。

部、市直学校党组织书记参加会议。会上,市直学校11位党组织书记进行了抓基层党建工作述职后,对他们抓基层党建工作情况进行了测评。

张磊指出,要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,把思想和行动统一到上级的要求部署上来。

张磊强调,抓好基层党建说到底是个责任问题。市直学校各级党组织,特别是党组织书记要切实增强管党治党意识。

张磊要求,各学校要注重用好述职评议考核这个抓手。



要闻简编

市教育局研究部署“全面改薄”工作

2月6日,市教育局召开行政办公会研究“全面改薄”工作,会议听取了工作进展情况汇报,分析了当前“全面改薄”的工作形势及存在的突出问题。

会议要求,要积极争取各区(市)党委政府支持,将“全面改薄”工作写入政府工作报告、列入区(市)政府惠民实事并列入区(市)教育局年度重点工作。

市教育局组织收看市第十一届党代会开幕实况

2月15日上午8时30分,枣庄市第十一次党代会在枣庄会展中心隆重开幕。副局长王胜黎、冯仰军、杨庆东、金殿国等市教育局组织党员第一时间认真收看了开幕式实况。

在集中收看大会开幕式直播后,党员同志们纷纷表示,将深入贯彻落实本次党代会精神,真正把学习成果转化为实际行动,在今后的工作中立足本职岗位。

市中区举办首届中小学校长论坛

2月8日,市中区首届校长论坛在枣庄四十一中举行。市教育局党委委员、正县级督学唐建峰应邀出席。

会上,枣庄十六中、枣庄十三中、文化路小学、枣庄四十一中、红旗小学、鑫昌路小学、建设路小学、濉口中学校、中兴小学、枣庄四十二中10位校长进行了现场交流。

我市组织收听收看全国学校安全工作电视电话会议

2月17日,全国学校安全工作电视电话会议在京召开。市教育局局长张磊,市教育局党委委员、枣庄三中校长于卫东,市公安局分管负责人,枣庄学院、枣庄职业学院分管院长,市直各学校主要负责人、局机关相关科室负责人在枣庄分会场收听收看电视电话会议。

教育部部长陈宝生在会上强调,教育系统要站在讲政治、讲党性的高度,以更大的努力、更有效的措施、更完善的制度,进一步筑牢校园安全防线,确保教育系统安全稳定和谐,以实际行动迎接两会和党的十九大的胜利召开。

坚持一个提高,做好学校安全工作。二是完善两个机制,优化学校安全环境。三是突出三项治理,有效降低安全事故发生。四是抓好“防、查、教、督”四项常规,做好日常管理。

会上,河北省教育厅、湖北省公安厅、安徽省滁州市教育局、辽宁省葫芦岛市公安局、华中农业大学作交流发言。

按照教育信息化的推进方案,该区今年3月底前将完成局智慧教育云平台、智慧校园、智慧教学云平台建设任务,确保正常运转。计划4月底前完成家长手机客户端和智慧家庭云平台建设。

两名学生荣获全国“最美中职生”称号

近日,由团中央学校部、全国学联秘书处、中国青年报社共同举办的2016年度全国“最美中学生”“最美中职生”寻访活动落幕。峄城区职业中专学生孙启胜和滕州市中等职业教育中心学校学生胡修河获此殊荣。

此次寻访全国共有331名中职生被授予全国“最美中职生”,山东省有19名中职生榜上有名。该活动自2016年6月启动,旨在通过深入挖掘和宣传表彰他们的先进事迹,充分发挥典型人物的示范引领作用,在全社会营造促进中学生和中职学生健康成长的良好环境。

孙启胜同学凭借自身的机电技术应用专业优势,经常利用寒暑假和休息时间为父老乡亲义务修理家用电器和用电线路的事迹;胡修河凭借积极投身公益事业,参加公益劳动和公益宣传的事迹,引起举办方的广泛关注,使得二人最终在寻访活动中脱颖而出。

山亭区:“一四五”工作再续教育辉煌

2月24日,2017年山亭区教育工作会议召开,对教育工作进行安排部署。会议提出,建设教育高地,突出凝神聚力,奋力开启振兴山亭教育新征程的奋斗目标。

今后五年,山亭区教育系统将坚持“一四五”工作思路,即围绕一个目标——“留住山亭生源,建设教育高地,助力山亭城镇化”;突出四项重点——初中进城、智慧校园、专业成长、质量提升;进一步选树新榜样,塑造新品牌,创造新经验,努力实现学前教育、义务教育、高中教育、职业教育、特殊教育五个领域的全面振兴、全面过硬。

台儿庄区今年全力打造“智慧课堂”

2月10日,台儿庄区召开2017年教育工作会议,明确提出今年教育“十项重点工作”。其中,加强教育信息化建设,打造“智慧课堂”成为该区今年重点工作。

为推进智慧教育、智慧校园、智慧课堂、智慧家庭建设,该区2016年9月就在枣庄三十九中学七年级开展了智慧课堂试点实验,4个班级的所有学生全部一人一个平板电脑,利用电

脑上课,通过半年多的跟踪监测,学习习惯、学习成绩均高于平行班。2月底,区教育局又组织教研员、信息中心主任、学校校长到威海学习考察智慧课堂,并与威海市环翠区教育局敲定了去威海环翠区挂职学习教育信息化的培训方案,力争把“互联网+”落实在教育教学的实践中。

按照教育信息化的推进方案,该区今年3月底前将完成局智慧教育云平台、智慧校园、智慧教学云平台建设任务,确保正常运转。计划4月底前完成家长手机客户端和智慧家庭云平台建设。

聚焦区(市)教育工作会议

台儿庄区开展“用好压岁钱”系列教育活动

寒假开学1—2周是学生乱花压岁钱的高峰期。为了培养学生良好的日常行为习惯,台儿庄区中小学广泛开展“用好压岁钱”系列教育活动。

据了解,这一系列教育活动包括感恩教育、励志教育、理财教育、人生观教育等内容。活动中,教师通过深情讲述感人故事,深入挖掘和阐释其中的道理,帮助学生树立正确的金钱观、消费观、价值观。通过教育,使学生明白有劳动才会有收获,并鼓励学生努力学习,用知识武装自己,养成不乱花钱、不攀比,养成节约的好习惯,有计划地使用压岁钱。



2月23日,薛城区蓝翎幼儿园邀请精通幼儿保健知识的中医师向老师们传授日常常见的意外伤害应急处理方法。

春风化力重千钧

滕州市教育系统强化作风建设侧记

本报通讯员 曹振

学校项目建设如火如荼,教育综合改革紧锣密鼓,教育教学质量稳步上升,教师队伍建设和师德师风建设不断加强,群众满意度再创新高……好作风带来快脚步。全系统作风建设的持续推进,为滕州教育改革发展注入了蓬勃生机和活力。

新春伊始,滕州市教育局再次把作风建设作为节后上班的第一课,突出问题导向,坚持标本兼治,全面加强作风建设,引导广大干部职工以振奋的精神和满腔的热情投入工作生活,为办好人民满意的优质教育蓄足动力、提供保障。

学深造 补足精神之“钙”

春节后上班第一天,滕州市教育局即对作风建设进行安排部署,专题召开集中学习暨作风建设动员会议,采取集体学习、分组讨论、签字承诺等多种形式,学习贯彻国家、省教育工作会议等精神,重申有关纪律、规定和要求,筑牢思想道德防线。

结合教育工作实际,深入开展“增强教书育人责任、落实立德树人课程一体化”师德师风专项教育活动,组织广大教职工学习党的十八届六中全会精神,学习未成年入权益保护法及有关教育法律法规,学习“三十佳”教师先进事迹,谈认识、摆问题、说打算,认真撰写心得体会,并通过师德师风承诺宣誓、签订责任书等形式,在学生和家长中广泛宣传、接受监督,在全市中小学营造了依法执教、为人师表、比学赶超的浓厚氛围。

发挥责任督学作用,推进学校规范管理。春季开学前,按照督查责任区组织14个督查组分赴全市中小学,对校园环境、假期学习、工作纪律、开学准备工作等情况进行全面督查和明查暗访,对检查中发现的问题专题通报、公开曝光,收到了查处一个、教育一片、规范全局的效果。

从严治教 织密制约之“网”

加强作风建设,关键是强化督查查处,依法从严治教。针对群众反映强烈的违规办班、有偿家教、教辅材料滥发等热点难点问题,滕州市坚持有纪必执、有违必查,深入开展专项整治活动,成立了3个驻点督查组和1个流动稽查组,全天候巡查监督。据统计,先后督查各类社会培训机构和举报家教培训点54处,对15处违规培训机构进行责令限期整改,对8处培训机构依法予以关停,做到了对违规违纪行为的“零容忍”。

发挥责任督学作用,推进学校规范管理。春季开学前,按照督查责任区组织14个督查组分赴全市中小学,对校园环境、假期学习、工作纪律、开学准备工作等情况进行全面督查和明查暗访,对检查中发现的问题专题通报、公开曝光,收到了查处一个、教育一片、规范全局的效果。

开门办学 搭建连心之“桥” “天气那么冷,路程那么远,您能来,我们太感动了”,握着孩子班主任的手,滕州三中学生家长刘玉栋谢个不停,并对老师家访工作赞不绝口,“老师说一句,顶我们说十句,老师每次来,孩子都大有长进!”

久久为功 筑牢制度之“墙”

滕州市教育局紧紧抓住制度建设这一根本,认真梳理作风问题,找准病根,严查实改,从制度上、源头上预防各类不正之风的发生。滕州教育局进一步修订完善机关各项管理制度,包括《收费及财务管理规定》《公务接待制度》《文印管理制度》《办公用品购置管理规定》等,把规范化、制度化建设贯穿于机关工作的全过程。同时,结合工作实际,先后制定出台了《关于进一步加强学校财务管理的若干规定》《中小学食堂财务管理规定》《中小学教师违反职业道德规范责任追究办法》等文件制度,着力构建作风建设、行风建设和师风建设的长效机制。

“打铁还需自身硬,教好老师要先管好老师,带好队伍必须强化作风。作风建设不是百米冲刺,而是万里长征,要一抓到底,久久为功。”对于今后的作风建设,滕州市教育局局长刘金山表示要持之以恒锤炼作风,为教育发展营造风清气正的良好环境。

“打铁还需自身硬,教好老师要先管好老师,带好队伍必须强化作风。作风建设不是百米冲刺,而是万里长征,要一抓到底,久久为功。”对于今后的作风建设,滕州市教育局局长刘金山表示要持之以恒锤炼作风,为教育发展营造风清气正的良好环境。

久久为功 筑牢制度之“墙”

滕州市教育局紧紧抓住制度建设这一根本,认真梳理作风问题,找准病根,严查实改,从制度上、源头上预防各类不正之风的发生。滕州教育局进一步修订完善机关各项管理制度,包括《收费及财务管理规定》《公务接待制度》《文印管理制度》《办公用品购置管理规定》等,把规范化、制度化建设贯穿于机关工作的全过程。同时,结合工作实际,先后制定出台了《关于进一步加强学校财务管理的若干规定》《中小学食堂财务管理规定》《中小学教师违反职业道德规范责任追究办法》等文件制度,着力构建作风建设、行风建设和师风建设的长效机制。